
ZPRAVODAJ
skupiny DORA

březen 10

DORA Group je partnerem 
dalšího sociální vozu 
25.ledna 2010 se dočkaly nového 
vozu i děti z Dětského domova na 
Hoře sv. Kateřiny (str. 6)

Dora Gastro nezahálí 
Ve velmi krátké době se DORA 
Gastro podílela hned na několika 
zajímavých akcích (str. 4-5)

Severočeské doly partnerem 
DORA Services
Od ledna letošního roku 
pomáháme na Dolech nástup 
Tušimice (str.2)

Je za námi čtvrtina dalšího roku, dlouhá 
zima už snad defi nitivně skončila a do-
stáváte do ruky první letošní zpravodaj. 
Máme první příležitost se alespoň krát-
ce ohlédnout za rokem minulým, který 
byl svými událostmi pro celou naši sku-
pinu vpravdě přelomový. 

Jednoznačně nejdůležitější událostí byl 
prodej společnosti DORA Security, kte-
rý se podařilo dotáhnout do úspěšného 
konce v poslední listopadový den. Právě 
tento krok měl dopad na všechny spo-
lečnosti ve skupině, ale naši společnost 

zasáhl nejpříměji a nejvíce. Ukončení posky-
tování sdílených služeb pro DORA Security 
znamenalo zeštíhlení fi rmy a nezbytné per-
sonální změny. Pro všechny z nás to bylo, 
a doposud je, nesnadné období, které se 
samozřejmě promítá i do atmosféry uvnitř 
fi rmy. Nyní jsme však již za pomyslným rubi-
konem a pevně věřím, že další dny přinesou 
uklidnění a opětovné posílení vztahů. 

Z ekonomického hlediska byl loňský rok pro 
skupinu DORA poměrně úspěšný. Přes trva-
jící fi nanční krizi dokázali pracovníci DORA 
Gastro i DORA Services získávat nové kon-
trakty a eliminovat tím poklesy obchodů se 
společnostmi, které na krizi doplatily. Z mak-
roekonomického hlediska se může dnes 
zdát, že krize již odeznívá, ale její dozvuky se 
na obchodech celé naší skupiny DORA bu-
dou ještě nějaký čas projevovat. 

Na závěr mi dovolte ještě jednu vzpomínku 
na poslední dny loňského roku a poděkování 
vám všem, kteří jste na našem tradičním vá-
nočním posezení přispěli ke zpříjemnění Vá-
noc Jozífkovi Suchému, chlapci postiženého 
svalovou dystrofi í. 

Ing. Tomáš Kras,

Ředitel společnosti DORA Group a.s.

Seznamte se, prosím…

Ing. František Svoboda, provozní 
ředitel DORA Gastro (str. 7)

Pavel Tuček - vedoucí provozní 
oblasti - komunální služby, DORA 
Services (str. 2)

Zimní údržbu ve Štětí jsme 
zvládli i díky kvalitní přípravě 
Hned první zima ve Štětí nás  
důkladně prověřila (str.3)

Zleva - Jozef Suchý se synem Jozífkem převzali symbolický šek od Ing. Tomáš Krase, ředitele společnosti DORA 
Group a výtěžek z tomboly od Andrey Plichtové, fi nanční účetní DORA Group.



Má rodina byla vždy spojena s hornictvím, 
a i já naplňují rčení, že jablko nepadá dale-
ko od stromu, protože jsem se vydal stejnou 
cestou. První zaměstnání po skončení studií 
na hornické průmyslovce v Duchově bylo na 

dnes již zaniklé Úpravně uhlí Herkules v Zá-
luží, kde jsem pracoval až do roku 1995. 
Poté, co začala modernizace Úpravny uhlí 
v Komořanech a bylo rozhodnuto o utlumení 
Herkulesky, jsem se rozhodl v oboru nepo-
kračovat a raději využil nabídky na spoluprá-
ci s fi rmou MOP Litvínov od pánů Pražáka 
a Šturmy. Tehdy se rozjíždělo zprivatizované 
středisko komunálních služeb pro Chemope-
trol a já, coby mladý provozní mistr, chtěl 
zkusit něco nového. Ve fi rmě MOP Litvínov 
jsem pracoval do roku 2006 s partou bezva 
kolegů i šéfů.  Na dobrý kolektiv jsem měl 
štěstí také v mém „dočasném“ působišti, 
kterým byly Severočeské vodovody a kanali-
zace, kde jsem působil jako specialista v od-
dělení ekologie.

Na podzim loňského roku jsem se setkal 
s ředitelem společnosti DORA Services 
s.r.o. panem Pražákem, následoval pohovor 
u generálního ředitele DORA Group Tomáše 
Krase a po třech letech jsem zpět. A musím 
přiznat, že jsem se vracel rád. Jednou ze 
zásadních změn po mém návratu je změna 
názvu společnosti. Další novinkou byl prodej 
ostrahy a tím i částečné zeštíhlení skupiny 

DORA.  Došlo také k reorganizaci uvnitř Ser-
vices,  kde se oddělil segment klasického 
úklidu interiérů od čištění technologií a ko-
munálních služeb. Druhý jmenovaný seg-
ment je nyní pod mým vedením.

Na realizaci zakázek oblasti KS se podílí 
zhruba 130 zaměstnanců, z toho řídící po-
zice zastávají dva vedoucí komunálních sku-
pin a stejný počet vedoucích čištění techno-
logií.

Plány pro nadcházející období jsou jedno-
značné. Snažit se udržet stávající množství 
a objemy zakázek, rozvíjet aktivity v nově 
získaných oblastech, prezentovat možnosti 
naší společnosti a obnova některých druhů 
techniky. Svými zkušenostmi a nápady chci 
pomoci k dalšímu rozvoji fi rmy. 

Volný čas se snažím využít k výletům s rodi-
nou. Jezdíme na Šumavu, kterou mám moc 
rád. Mým oblíbeným sportem je tenis. 

Šárka Kulíková | marketing

Severočeským dolům 
pomáháme na Dolech Nástup 
nejen s čištěním technologií
Od ledna letošního roku zajišťujeme za-
kázku pro dalšího významného partnera 
v regionu – Severočeské doly a.s. V loka-
litě Doly Nástup Tušimice (DNT) provádí-
me čistící, úklidové a ostatní manipulační 
práce.  Soutěž na tuto zakázku proběhla 
už ve druhé polovině loňského roku, od lis-
topadu se naplno rozběhly přípravy na její 
úspěšný start. 

Samotné práce v lokalitě Doly Nástup v Tuši-
micích probíhají v nepřetržitých dvanáctiho-
dinových cyklech. Pracovní skupina čištění 
technologií zabezpečuje celou řadu činností 
pro jednotlivé provozní úseky DNT. Na pro-
vozech LOM, HOMOGENIZAČNÍ SKLÁDKA, 
a dalších provádíme manuální čistící a úkli-
dové práce. Jako příklad můžeme uvést likvi-
daci závalů, čištění dálkové pasové dopravy, 
přesypů, čištění částí velkostrojů a ostat-
ních pomocných mechanizmů nebo přípravu 
technologií do revizních prohlídek. Pestrá 
škála prací probíhá i v provozu ÚSTŘEDNÍ 

DRTÍRNA, kde naši pracovníci za provozu 
zajišťují mimo jiné obsluhu vybraného stroj-
ního zařízení.

Spolupráce s odpovědnými techniky objed-
natele má na starosti vedoucí skupiny čiště-
ní technologií pro SD Petr Otiepka. V prostře-
dí lomu se pohybuje už řadu let a díky svým 
zkušenostem nemá problémy s plněním 
zmiňovaných činností. Na organizaci a řízení 
zakázky není sám, k dispozici jsou mu čtyři 
předáci jednotlivých čistících skupin. Stře-
disko je také vybaveno vozidly pro přepravu 

pracovníků, nářadí a ostatního materiálu 
nutného pro zajištění požadavků jednotli-
vých provozních úseků DNT. 

Chtěl bych využít tuto příležitost a poděko-
vat všem, kteří se podíleli na získání a rea-
lizaci tak významné zakázky a zároveň jim 
popřát, aby se nám jí dařilo nejen zvládat, 
ale i dál rozvíjet. 

Pavel Tuček

Vedoucí provozní oblasti Most

Komunální služby

Seznamte se, prosím...

Pavel Tuček, VPO - Komunální služby



Zimní údržbu ve Štětí 
zvládli i díky kvalitní přípravě 

Od listopadu loňského roku jsme napl-
no zajišťovali zimní údržbu pro město 
Štětí. Plynule jsme tak navázali na let-
ní čištění a poskytování ostatních slu-
žeb v rámci této zakázky. Hned naše 
první zima ve Štětí důkladně prověřila 
nejen organizační schopnosti pracov-
níků, ale také technické možnosti 
používaných strojů. Pro zajímavost do-
dejme, že zakázka zahrnuje i dalších 
9 spádových obcí.    

Komunální skupinu, včetně občanů za-
řazených jako VPP,  v této lokalitě orga-
nizuje a práce řídí Pavel Veselý, „zkuše-
ný matador“ v poskytování služeb pro 
komunální sféru. Jeho zkušenosti sahají 
až do období let 2006/2007, kdy naše 
společnost zajišťovala zimní údržbu pro 
město Litvínov, kde byl Pavel Veselý jed-
ním z vedoucích skupin.

Podle ohlasů občanů a zastupitelů Štětí 
i přilehlých obcí, bylo poskytování služeb 
spojených se zimní údržbou na velmi 
dobré úrovni, což vzhledem k extrémní-
mu průběhu letošní zimy svědčí o tom, 
že jsme se na vše dostatečně a kvalitě 
připravili. Snažíme se i podněty od ob-
čanů řešit k jejich spokojenosti. Děkuji 

proto touto cestou všem pracovníkům, 
kteří se na plnění této náročné zakázky 
podíleli a kvalitní prací reprezentují naši 
společnost. 

Pavel Tuček

Vedoucí provozní oblasti

Komunální služby

Letošní zima nás nezaskočila 



DORA Gastro nezklamala
Sportovcem Mostecka za rok 2009 byl na slavnostním galavečeru 
v mosteckém městském divadle vyhlášen nejlepší střelec fotbalo-
vého Baníku Most Jakub Hora. Příležitost pochlubit se svým kulinář-
ským uměním dostala na této akci společnost DORA Gastro, která 
připravila pro návštěvníky večera studené občerstvení. 

Přestože spolupráce byla s pořádající agenturou dojednána ve vel-
mi krátké době, téměř šibeničním termínu, zhostil se cateringový 
tým DORA Gastro pod vedením pana Jaromíra Vithy svého úkolu na 
výbornou. Marek Lukáš, regionální manažer DORA Gastro, k tomu 
uvedl: „Vhledem k velmi vydařené akci je možné předpokládat, že 
spokojenost klienta i hostů  přinese ovoce formou další spolupráce 
i v budoucnu,“  

Šárka Kulíková | marketing

Nárůst strávníků ukazuje, 
že svou práci děláme dobře
V březnu loňského roku rozšířil řady spo-
lečnosti DORA Gastro Ladislav Král. Tento 
absolvent gymnázia a vysoké vojenské ško-
ly na dvacet let spojil svou profesní kariéru 
s armádou. V  devadesátých letech po ab-
solvování postgraduálního studia, pracov-
ní pozice na ministerstvu obrany a studiu 
v jednotkách Bundeswehru, působil i v lo-
gistickém týmu pro přípravu vstupu České 
republiky do NATO. 

Až na přelomu tisíciletí změnil zaměstnání. 
Nejprve pracoval u konkurenční fi rmy. Do 
společnosti DORA Gastro nastoupil v březnu 
loňského roku z postu generálního ředitele 
Táborských pekáren. Nejdříve jako vedoucí 
provozní jednotky u Českých aerolinií, od 
srpna 2009 pokračuje na stejné pozici ve 
Fakultní Thomayerově nemocnici v Praze. 
Přiznává, že s prací u armády souvisely 
i časté přesuny do nových působišť a změ-
ny bydliště. Proto je nyní rád, že mohl po le-
tech cestování snad pevně zakotvit na pozici 
a v zaměstnání, které ho baví a je jeho koníč-
kem. Jeho vize je posunout nemocniční stra-
vování na kvalitativně mnohem vyšší úroveň 
než je tomu v současné době. Právě práce 
v oblasti nemocničního stravování vyžaduje 
velkou dávku zodpovědnosti. Zahrnuje hlav-
ně výrobu dietních jídel, kde je zapotřebí do-
držování přísných pravidel, hlavně v dodržo-
vání nutričních hodnot. V oblasti závodního 
stravování připravuje  provoz FTNsP  v pra-
covní dny přes 2000 jídel, z toho přes 1000 
jídel vyváží pro zaměstnance Všeobecné fa-
kultní nemocnice na Karlově náměstí. Že se 
první výsledky dostavují je skutečnost 20% 
nárustu strávníků. 

V době prázdnin, na přelomu  července 
a srpna, čeká celý provozní tým v Thomaye-
rově nemocnici  rekonstrukce varné techno-
logie  s rozdělením pro přípravu velké,  malé 
diety a zaměstnanecké stravy. Tato změna 
by měla umožnit přípravu dalších pokrmů 
a zároveň naplnit přísné hygienické poža-
davky .  

Spolupráce s vedením nemocnice je podle 
Ladislava Krále na dobré komunikační úrov-

ni. Jako vedoucí provozní jednotky je v osob-
ním kontaktu nejen s jednotlivými náměstky, 
ale i se všemi vrchními sestrami, kterých je 
v tuto chvíli 32. Právě tyto mezilidské vztahy, 
které se postupně stávají nadstandardními, 
umožňují oběma stranám si vycházet ma-
ximálně vstříc a přizpůsobit se specifi kám 
a požadavkům  nemocnice. Samozřejmě, že 
bez osobní podpory ředitele DORA Gastro 
a jeho aktivní účasti nejen na pravidelných 
stravovacích komisích, ale zastřešením celé 
oblasti PR, by se tak složitý a specifi cký pro-
jekt těžko zvládl.  

Přesto ne všechno bylo po převzetí provozu 
Fakultní  Thomayerovy nemocnice ideální. 
DORA Gastro se zavázala převzít všechny 
původní zaměstnance, což se později ukáza-
lo jako jeden z největších problémů. Chvíli 
trvalo, než  se zaměstnanci  dokázali naladit 
na pracovní rytmus prosperující soukromé 
společnosti včetně  všech fi remních  pravi-
del a zásad. I přesto došlo k rozvázání pra-
covního poměru u cca u 60 %  původních 
zaměstnanců včetně šéfkuchaře.  Dnes je 
pracovní kolektiv  stabilizován a začíná tvořit 
jeden  kompaktní celek.

Provoz FTNsP je v působnosti regionu On-
dřeje Loučky, regionálního manažera. Jak 
říká dnes pan Král, neumí si představit v té-
to oblasti spolupráci s někým jiným, protože 
zejména první měsíce zahájení provozu byly 
časově velmi náročné s nejvyšším pracov-
ním nasazením. To člověk musí mít opravdu 
tu práci rád, vidět v ní smysluplnost a pocit 
uspokojení. Hlavně dodává: „Je to týmová 
práce a sebelepší manařer bez této podpory 
neuspěje“.

Ladislav Král je ženatý, je otcem dvou do-
spělých dcer – vysokoškolaček. Mezi jeho 
zájmy patří lyžování,  kterému se kdysi vě-
noval i jako instruktor, windsurfi ng a nohej-
bal. Ovšem jeho velkou láskou jsou motorky 
, zejména provoz v extrémních podmínkách. 
Letos se například zúčastnil mezinárodního 
zimního  srazu Elefantentreffen v Německu. 
Nechť mu zdraví slouží…

Šárka Kulíková | marketing

Přípravu Moravského bálu FTNsP pojal 
pan Král se svými zaměstnanci 
velmi zodpovědně

Hostům chutnalo Nejlepší pochvalou je když ubývá… 



DORA Gastro připravila akci
pro nejmenší pacienty

V rámci gastronomických dní „Žralok 
a jeho kamarádi“ připravili zaměstnan-
ci DORA Gastro pro děti z dětských od-
dělení Fakultní Thomayerovi nemocni-
ce akci pro zpestření jejich pobytu v na 
oddělení. 

V dopoledních hodinách měli nejmen-
ší pacienti  v prostorách závodní jídelny  
možnost zasoutěžit si v lovení rybiček 
nebo také v házení záchranného kru-
hu na stožár vraku lodi. Méně soutěživí 
pracovali na malůvkách s motivem moře 
a žralok. Děti se za svoji aktivitu dočkali 
sladké odměny. Nejvíce jim chutnal čer-

stvě upečený moučník přímo z kuchyně 
Fakultní nemocnice. Veselé zábavy se 
nakonec zúčastnilo 28 dětí v doprovodu 
maminek, odborných učitelů a staničních 
sester. K jejich spokojenosti a k dobré po-
hodě přispěla také výzdoba jídelny v ná-
mořnickém stylu, kde nechyběl vrak lodi, 
rybářské sítě plné nejrůznějších ryb, udi-
ce a podběráky. Velké poděkování patří 
také našim dvěma námořníkům - Vlastě 
Škantové  a Šárce Ježkové, které výlov ry-
bek a další soutěže odpovědně řídily. 

Šárka Kulíková | marketing

DORA Gastro pohostila 
špičku mezi potápěči

V rámci přehlídky fi lmů „World fi lm“ byl 
v kolínském Kině 99 představen sní-
mek Titanic - A potom nastalo ticho, 
který osobně přijeli uvést tvůrci v čele 
s mezinárodní potápěčskou špičkou 
Jindřichem Bohmem a produkčním 
celého projektu Petrem Horkým. Spo-
lečnost DORA Gastro byla při této pří-
ležitosti oslovena, aby pro návštěvníky 
mezi nimiž nechyběli zástupci města 
Kolína, novináři a fi lmoví kritici, připra-
vila večerní raut.

Třebaže se na první pohled zdálo, že 
se jedná o nevelkou akci, svůj účel 
splnila nad očekávání. O tom, že se vy-
dařila, svědčí nejen ochota vedoucího 
odboru školství a kultury Mgr. Karla 
Kárníka a tvůrců fi lmu vyfotit se netra-
dičně před banerem DORA Gastro, ale 
především skutečnost, že producent 
fi lmu projevil zájem o další spoluprá-
ci ve městech, kde bude přehlídka 
„World fi lm“ pokračovat.

M. Macháček

Vedoucí provozu Synthesia Pardubice  

Vlasta Škantová a Šárka Ježková v akci

Diskuse k fi lmu

Ještě podpis

Zleva: J. Bohm, P. Pelikán, M. Macháček, Mgr. Petr Horký



Sociální automobil využívají
děti z dětského domova

Je již jakousi tradicí, že se skupina DORA 
v rámci svých dobročinných aktivit podílí na 
projektu „Sociální automobil“.  Již šestým ro-
kem pomáhá společně s dalšími regionálními 
fi rmami obnovovat vozové parky v ústavech 
a zařízeních, která svoji činnost zaměřují na 
výchovu, vzdělávání, rehabilitaci a integraci 
zdravotně či mentálně postižených dětí a mlá-
deže.

25. ledna 2010 se dočkaly nového vozu i děti 
z Dětského domova na Hoře Sv. Kateřiny. 

Na otázku, zda bude skupina DORA v této tra-
dici pokračovat, odpověděl ředitel společnos-
ti Ing. Tomáš Kras: ,,Určitě ano, je to projekt, 
který má myšlenku a svou roli tu hraje také 
skutečnost, že víme naprosto přesně, kam 
naše podpora putuje a že se dostává přímo 
k těm, kteří ji bezprostředně potřebují“ 

Šárka Kulíková | marketing

Nový vůz pro děti DD na Hoře sv. Kateřiny 



Návrat po letech

František Svoboda je absolventem chomu-
tovského gymnázia, vysokoškolské vzdělání 
strojního zaměření získal v Plzni. První pra-
covní zkušenosti získal na šachtě v tehdej-
ším podniku DVIL. Zde působil na různých 
technických postech od roku 1992, pak ná-
sledovaly první zkušenosti v manažerských 
pozicích. Od roku 1996  šéfoval společnos-
ti UNISERVIS,  jejímž předmětem činnosti 
bylo stravování a správa bytového fondu. 
V roce 2002 využil nabídky a nastoupil na 
post technického ředitele tehdejší Mostecké 

uhelné společnos-
ti, kde pracoval až 
do jara 2009. Po 
krátkých  ,,prázd-
ninách“ nastoupil 
na podzim loňské-
ho roku do fi rmy 
DORA Gastro jako 
provozní ředitel

Co Vaše současná 
pozice obnáší?

Řízení provozního 
úseku představuje 
především zabez-
pečení kvalitních 
služeb pro naše 
klienty. Udržení 
a zlepšování vy-
sokého standar-
du stravovacích 
služeb při konku-
renceschopných 
nákladech je dlou-
hodobý cíl  našeho 
týmu,  jehož klíčo-
vými osobami jsou 
4 regionální mana-
žeři, manažer ná-
kupu a hlavně lini-
oví manažeři – VPJ.  
Ne jv ý znamně j š í 
činností se v ob-
dobí dynamického 
růstu společnosti 
stává řízení změn.  
Tím myslím nejen 
změny spočívající 
v otvírání nových 
provozů a nových 
odvětví jako je ne-
mocniční a škol-
ské stravování, ale 
i změny, které by 
měli kvalitativně 

posunout naše služby. Touto změnou je na-
příklad  Centralizace informačního systému, 
jehož cílem je  zefektivnit skladové hospodář-
ství, uzávěrkové operace, ale také řízení ná-
kupu. Ukončení tohoto projektu očekáváme 
v roce 2011. Druhou významnou změnou je 
sloučení dvou, pro společnost nosných  pro-
vozů, a to kuchyní „Herkules“ a „Šverma“.  
Součástí tohoto projektu je nákladná rekon-
strukce kuchyně „Herkules“, kterou musíme 
zvládnout v průběhu letošního léta. 

Byl těžký nástup do  role provozního ředi-
tele ?

V podstatě jako bych plynule navázal na 
dobu svého působení v UNISERVISu. Je to 
hodně podobné, i když je samozřejmě plno 
nových věcí, které  musím poznat. Myslím si, 
že jsem se dokázal vpravit do nové pozice 
celkem rychle. 
Můj nástup je časován do doby hospodář-
ského poklesu většiny našich klientů. Pro 
dnešní dobu je typické, že klient snižuje po-
čty zaměstnanců, snižuje náklady na služby 
a zároveň potřebuje spokojeného zaměst-
nance. Od nás očekává vysoký standard za 
nižší náklady. To je velmi náročný úkol, ale 
zároveň i výzva a příležitost pro DORU Gas-
tro i pro mě. 

Jak se vám daří sladit práci a rodinu?

Samozřejmě byly doby, kdy jsem věděl, že 
rodinu šidím. Především během mého půso-
bení v UNISERVISu a Mostecké uhelné, ale 
dnes, když jsou děti velké, je to přece jen 
o něco jednodušší.  Volné víkendy trávíme 
se ženou, oba máme rádi vysokohorskou 
turistiku a v Tatrách či Alpách už jsme na-
chodili pěkných pár kilometrů. Společně se 
věnujeme i golfu. Je to hra, která člověka po-
hltí a mrzí mě, že jsem s ní nezačal mnohem 
dříve. Většinu zimních víkendů strávím na 
běžkách, což mě trochu udržuje v kondici, 
ale  dynamičtější sporty jako tenis a fotbal 
už vynechávám.

Můj volný čas není jen sport. Při dobré knize 
nebo návštěvě divadla relaxuji stejně dobře 
jako při sportu. 

Jak se vám spolupracuje v týmu s ředite-
lem společnosti DORA Gastro Peterem 
Bittem?

Popravdě mne velmi mile překvapilo, jak po-
dobný máme názor na řízení fi rmy a podni-
kání vůbec. Peter Bittó je podle mého názo-
ru rozený obchodník. Je dynamický, pružný 
a má spoustu nápadů, které posouvají fi rmu 
dopředu. Přestože na celkové směřování fi r-
my máme velmi podobný pohled, v jednotli-
vých záležitostech a přístupech se budeme 
lišit. Věříme, že z konfrontace různých názo-
rů vznikne nová kvalita, která bude pro fi rmu 
prospěšná.
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Jméno Ing. Františka Svobody může být mnoha čtenářům 
povědomé. Není divu, současný provozní ředitel DORA Gas-
tro spojil významnou část svého profesního života se spo-
lečnostmi kolem bývalé Mostecké uhelné a nějaký čas 
dokonce působil v pozici ředitele  společnosti UNISERVIS, 
předchůdce dnešní  DORA Gastro. 
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PERSONÁLNÍ ZMĚNY V ROCE 2009 A  2010
V době od měsíce října 2009 do března 2010 došlo k následujícím personálním změnám
     

• od 16.01.2010    byly převedeny mzdová účetní paní Zemanová a personalistka slečna Obuszáková S. do společ-
nosti DORA Security a.s. jako administrativní pracovnice pro provozní oblasti Most, Litvínov, Louny 
a Teplice

• dne 15.01.2010  ukončila pracovní poměr mzdová účetní paní Kreisingerová 
• dne 31.01. 2010  ukončila pracovní poměr controllerka paní Štorchová
• dne 28.02.2010  ukončila pracovní poměr personalistka paní Rollingerová
• dne 28.02.2010  ukončil pracovní poměr referent technického zabezpečení pan Skřivan
• dne 09.03.2010  ukončila pracovní poměr paní Vavrušková
 

• dne 20.11.2009  ukončil pracovní poměr velitel objektu pan Jiří Malý
• dne 30.12.2009  ukončil pracovní poměr velitel objektu pan Jakub Riederer
• dne 28.02.2010  ukončil pracovní poměr vedoucí ostrahy objektu pan Řáha 

• dne 23.11.2009  uzavřen pracovní poměr s panem Svobodou Františkem na funkci provozního ředitele
• od 01.02.2010  převeden na funkci regionálního manažera pan Bodis Vojtěch

• dne 01.11.2009   uzavřen pracovní poměr s panem Pavlem Tučkem na funkci vedoucí provozní oblasti v komunál-
ních službách

• dne 01.01.2010   uzavřen pracovní poměr s panem Petrem Otiepkou na funkci vedoucí skupiny čištění technologií 
v souvislosti s otevřením objektu SD Tušimice

• dne 01.02.2010   uzavřen pracovní poměr s panem Jiřím Vlachem na funkci vedoucí skupiny čištění technologií 
výměnou za pana Bohumila Maršíčka, který převzal funkci předák dělníků čištění technologií

• dne 26.02.2010  odchod slečny Evy Bláhové na mateřskou dovolenou

ORGANIZAČNÍ SDĚLENÍ
VÝVOJ POČTU ZAMĚSTNANCŮ
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